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Návštěvníci si budou moci vyzkoušet většinu zimních sportů, které znají třeba jen z
televizních obrazovek – připraveny budou nejdelší ledové dráhy v historii festivalu, kluziště,
běžkařské tratě, curlingové dráhy, simulace bobů, biatlonová střelnice i krasobruslařské
exhibice. Na své si přijdou děti, rodiny i sportovní fanoušci.

„Olympijská atmosféra je něčím výjimečným a jsem rád, že tentokrát pojedou fanoušci na jih - ať už
přímo do Itálie, nebo do Českých Budějovic,“ řekl Jiří Kejval, předseda Českého olympijského výboru.
„Olympijský festival je jedinečná akce, díky níž si tisíce dětí poprvé vyzkouší různé sporty a
nastartují v sobě celoživotní vášeň pro pohyb. A právě pohyb je tím správným lékem na narůstající
obezitu u nejmladší generace.“

„Já jsem moc rád, že jsme se dohodli na organizaci tady u nás v Českých Budějovicích a v Jihočeském
kraji. Ono to totiž ukazuje to, o čem jsem sám přesvědčen, že musíme dělat. V nedávné době
MasterCard zveřejnil data, že v průběhu mistrovství světa v hokeji žen extrémně stouply v
meziročním srovnání tržby hotelů, tržby restaurací. České Budějovice prostě ožily. To má zásadní
přínosy, protože v cestovním ruchu v Jihočeském kraji pracuje spousta lidí. A právě všechny takové
akce potom Jihočeši normálně vidí v peněženkách. Proto tvrdím, že máme naši infrastrukturu
připravovat na to, aby České Budějovice byly kongresovým místem, kam můžeme pozvat hodně
návštěvníků, ať už v oblasti sportu nebo jiných akcí a máme mít odvahu dělat věci, které se tady
předtím nedělaly, přesahují celý náš kraj a mají republikový a taky světový dopad,“ řekl hejtman
Jihočeského kraje Martin Kuba.

„Budějce v poslední době dvakrát ukázaly celému světu, že u nás jihu velké sportovní akce umíme –
loni jsme úspěšně realizovali Olympiádu dětí a mládeže, před pár týdny potom skončilo Mistrovství
světa IIHF v ledním hokeji žen. Měla jsem ohromnou radost z toho, že město těmito akcemi doslova
žilo, a že je Budějčáci vážně přijali za své. Věřím, že se tomu tak stane i do třetice. Akce bude určitě
bavit i děti, protože u nás ve městě se snažíme, aby si děti pohyb oblíbily a sportovního ducha využily
i v životě. V tomto ohledu mají olympiáda i festival šťastný termín, protože mnoho jihočeských
školáků bude mít v jejich průběhu jarní prázdniny. Mládež si tedy bude moci zasportovat, ať
individuálně nebo v rámci příměstských táborů,” prohlásila s úsměvem primátorka Českých
Budějovic Dagmar Škodová Parmová.

Olympijský festival bude nejen místem sportovních zážitků, ale také oslav. Přímo z Itálie sem budou
přijíždět čeští sportovci, kteří se těší na sdílení svých úspěchů s fanoušky. Festival se tak stane
skutečným olympijským centrem v České republice.

Podrobnosti o programu budou postupně zveřejňovány na sítích akce a na webu
www.olympijskyfestival.cz .
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